



# 富民强市 信阳“聚”变

## ——全省产业集聚区观摩现场会掠影

9月17至18日,省委、省政府在信阳召开全省产业集聚区观摩现场会。9月17日下午,省委常委、常务副省长李克率全省产业集聚区观摩团莅临信阳,实地观摩指导我市产业集聚区发展情况。

近年来,我市立足实际,围绕“一个载体、四个体系”建设,以培育壮大主导产业为主攻方向,兴产业、带全局,让城市活起来,让区域经济强起来。特别是最近一个时期,按照“承接抱团转移、加速集群发展”的思路,信阳更多地把功夫下在集团化体系化引进上,取得了明

显成效。目前,信阳国际家居产业小镇、信阳高新区智能终端(手机)产业园和伯皇IT产业园等几个重大项目已经付诸实施。

全市15个产业集聚区特色鲜明,电子信息、现代家居、纺织服装、新型建材、机械制造、绿色食品、商贸物流等,竞相争辉。电子信息、绿色食品、现代家居被列为省重点培育的千亿元产业集群。

信阳的产业集聚区建设和发展的5年,尤其是近两年的发展,为推动信阳经济社会全面发展,提供了一个很好的

平台和支撑,让信阳这座城市充满活力、具有魅力和发展的动力。这种区域品牌“效应”的确立,一定程度上带动了信阳整个地方经济的发展和形象的树立。

对于信阳来说,要把立足点放在打基础、利长远上。牢牢抓住产业集聚区建设这个“牛鼻子”,大力发展以现代工业为主的新兴产业。要聚精会神抓,始终把产业集聚区建设作为事关全局的重大举措,强化战略基础地位和综合带动作用,推动经济社会又好又快发展。

